
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和３年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ２   ６番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項１ 基山町の地球温暖化対策の対応について 

質問の要旨 

最近毎日のように、地球温暖化に起因する気温の上昇によって、世界

各地で熱波、ハリケーン、山火事、洪水、海面上昇、干ばつ、氷床融解

などの災害情報がテレビ等で報道され、地球環境は危機的状況にあり、

世界中の科学者たちがその対応に待ったなしと警鐘を鳴らし続けてい

る。今日まで世界では、1997年の京都議定書、2015年のパリ協定などで

協議を重ね、この問題に取り組むことで参加国の合意を得ている。これ

を受け、日本では2020年10月26日、当時の菅首相が衆参両院の本会議で

「2050年までに二酸化炭素（ＣＯ２）など温室効果ガスの排出を実質ゼ

ロにする」と所信表明を行い、環境省から具体的な政策や行政指針が出

されるようになった。そのような社会情勢の中、町はこの問題をどう捉

え、今後どのように取り組んでいくのか見解を問う。 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 基山町環境基本計画の策定について 

ア 策定の進捗と今後のスケジュールを示せ 

イ 環境意識調査結果の公表は行ったのか、また、地

球温暖化関連の質問はあったのか示せ 

ウ 環境基本計画策定委員会のメンバー構成と今年

度の活動状況を示せ   
 
(２) ２月８日ＷＥＢ町長室に町民の方から「基山町とし

ての脱二酸化炭素対応について」との質問について 

ア 回答が２か月以上遅れたのはどのような事情が

あったのか示せ 

イ 地球温暖化対策実行計画の策定（ゼロカーボン

シティの表明）の考えを示せ 

ウ 地球温暖化対策実行計画は、環境基本計画とは

別に定めるのか示せ 

エ 公共施設への太陽光発電設備及び蓄電設備の導

入とあるが、具体的にはどのような施設に設置で

きるのか示せ 

オ 電力小売りの地域新電力会社設立についての現

状での具体的な構想を示せ 

カ ごみ減量化・資源化の推進を今以上に進める方

法は考えられないか示せ 

キ 基山町では食品ロス削減の推進は具体的にどの

ようなことができるのか示せ 
 
(３) 未来を担う子供たちの環境教育の実態を示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和３年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ２   ６番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項２ 駅前周辺の活性化（にぎわい）について 

質問の要旨 

先日、町議会と基山町商工会との懇談会が開催された。毎年行われ

ている会ではあるが、イベントの計画などはその時の時世で形態を変

えて開催され、一定の成果はあったと感じる。駅前周辺の活性化（に

ぎわい）については効果的なカンフル剤もなく苦慮している。その場

では時間の都合もあり、意見を出せず終わってしまった。活性化につ

いては、テーマが絞り切れていないことなどから住民の皆さんに不完

全燃焼の状態で行き詰まり感がある、もっと行政を交えた関係者との

議論が必要であることを感じ、その見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 今後の駅周辺の未来像が見えてこないが、町はど

のように見据えているのか示せ 

 

(２) 町民、住民との議論がされているのか示せ 

 

(３) まちづくりのテーマ（例えば職人の町）を絞って、

一貫した施策の下で魅力ある町に誘導することにつ

いて見解を示せ 
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